

## 清明踏春,手机要用好

压抑了一个冬天,清明小长假的踏春成了许多朋友的休闲娱乐方式,出游的路上,智能手机一定要带上。如今,智能手机的功能日益强大,拍照、分享、导航、娱乐样样精通。只要您用好智能手机,这个清明节肯定能玩得更开心。

郑州晚报记者 李冬生

### 用上4G+ 踏春路途不无趣

踏春路上,怎么才能不无趣,玩转智能手机的小王向我们建议了他的方法。

“智能手机功能日益强大,只要有更快的网速,借助APP,踏春的路上也是丰富多彩。”小王近日用上了沃4G+,去联通营业厅申请开通载波聚合CA功能后,手机下载峰值达到了300Mbps,“下载一部2G电影也就是一分钟的时间,有如此快的速度,春游路上可以玩的东西实在太多了,还担心无趣吗?”

据联通相关负责人介绍,LTE载波聚合就是我们所说的CA技术,将多个LTE频段捆绑,同时传输数据,以达到更大频带宽度、更高数据传输效率。类同于多通道的高速公路,可以同时跑车,以达到更大通行量。

“沃4G+还可实现高清语音、视频通话效果,并且接通时间更短。”该负责人告诉我们,使用4G+后,不会再有语音回落,在打电话的同时,也能实现极速上网。和其他运营商不一样的是,沃4G+还实现了在WiFi环境下语音、视频通话较于微信、QQ,通过4G+手机通话更清晰。

### 换部手机,惊喜好礼大赠送

说起4G+,在2015年12月,河南移动就已经宣布4G+高清语音(VoLTE)试商用。

据了解,苹果、三星、华为、中兴等各大主流手机厂商均已推出支持移动高清语音的手机,目前已有30款左右4G+高清语音手机上市。郑州移动农业路营业厅的工作人员介绍说:“现在,4G+手机有给力的优惠活动,买手机承诺送话费,最低可实现0元购。”

除了4G+手机的活动外,到移动营业厅参加合约购机,赠送高达4999元话费+6G流量。该工作人员告诉我

们:“无论是24个月还是36个月的合约,按照客户所选的套餐档次,每月均有话费返还,最高赠送4999元话费,并且还赠送6G省内4G单模流量,有效期3个月。”

不仅如此,郑州移动还为购机客户准备了惊喜好礼。选择78元以上套餐档次的星级客户,可连续6个月,每月获得200分钟本地国内通话和200M流量。

现在,为自己换上一部智能手机,满满的流量、话费和通话时长,一定能让清明踏春更有意义。

### 装备流量,分享好景不怕超

出门在外,智能手机是最好的旅伴,打游戏、刷微博、聊微信、传好景,都离不开手机,这个时候,流量怎能不够用。

如果你是移动客户,可以为自己的4G套餐进行升级,流量、话费、语音3种好礼任意选。

举个例子来说,假如你现在使用的是38元4G套餐,加10元变更为48元套餐,可获得20元话费或200分钟通话时长或400M流量;加20元变为58元套餐,可得到40元话费或400分钟通话时长或1G流量;若是加40元变为78元套餐,那就可以拥有80元话费或800分钟通话时

长或2G流量。

移动营业厅的工作人员说:“套餐升级不仅增加了客户的套内资源,而且还可额外获得好礼,如果客户担心踏春中流量不够用的话,可以选择流量好礼。”

联通客户在春游中也无须担心流量捉襟见肘。郑州联通正开展流量促销活动,原价100元的1.5G省内流量半年包,现只需30元就可开通,每位客户每天可购两次,流量有效期为6个月,不含购买当月。

### 善用APP,玩乐工作两不误

春季出游,一部智能手机在手,玩乐工作就能全部搞定。想要如此便捷,得需要用APP点缀一下智能手机。

喜欢旅游的李曦在自己的智能手机上安装了“腾讯视频”“爱奇艺PPS”“英雄杀”“天天酷跑”“手机淘宝”“微拍”等软件,“不只是春游途中,在日常生活中我也经常使用,打开视频就可以流畅地看电视剧,无聊的时候划开手机就能联网玩游戏。”李曦说道,“在4G网络的支持下,手机让我的生活更加丰富多彩。”

在踏春中,地图是必需品。在手机上下载一个高德地图,就能随时获得最新地图信息,保证导航稳定和高

效。当然,如果有美团APP或大众点评APP,还可直接用手机订酒店和订餐,省去了在陌生地方寻找的麻烦。

虽然清明小长假可以出去玩,但毕竟只有3天的时间,回来还得继续工作,郑州联通的沃邮箱,在手机上就能轻松完成邮件收发、回复及转发等操作,速度快,省流量,支持多种格式附件下载与上传,而且收到新邮件还有免费的短信提醒,即使出门在外,也能随时掌握工作进程。

■ 尝鲜台

### 不愁续航 这个清明更好玩儿

看到美景,正拍着照片,电量告急了;想去少林寺,正导着路线,手机没电了,清明踏春中,出现这样的情况最让人无奈。除了随身携带移动电源,为自己装备一款大容量电池、超长续航并且像素也不错的智能手机是一个非常明智的选择。

郑州晚报记者 李冬生

#### 金立天鉴 W909&S8

3月29日

日,金立在北京奥林雅会展中心举办了以“匠心”为主题的金立天鉴W909与S8上市品鉴会。

金立天鉴W909采用4.2英寸2.5D高清双大屏,配备高性能Helio P10处理器MT6755M,4GB大运存与64位8核处理器的强强联合,在运行邮箱、记事本、Office办公软件、微信等多个应用时依旧自如,更支持128GB存储内存拓展;还采用先进的背部按压指纹技术,识别速度可达0.38秒。值得一提的是,主打商务属性的金立天鉴W909在影像方面也毫不逊色,后置1600万像素摄像头,前置500万像素摄像头。

而S8搭载2.5D炫彩水滴屏,使用目前全球最窄的AMOLED奥丽丽屏幕,窄边仅0.755mm;拥有处于业界顶尖地位的3D Touch压力感应技术,快捷预览、快捷菜单、动态壁纸和侧压快捷栏四大功能并驾齐驱。拍照方面,搭载1600万像素高清后置摄像头和800万像素前置摄像头,独家拥有7级手机自带美颜效果。

#### OPPO R9 Plus

OPPO R9

Plus 电池容量达到4120mAh,搭载VOOC闪充,功耗更低的新一代处理器,更加省电的新一代ColorOS 3.0,续航能力有较大幅度提升。VOOC闪充采用

OPPO独立研发的低压快充方案,充电更安全。在拍照上,采用OPPO全新定制画质更好的1600万像素摄像头、美颜4.0,并且软硬件全新升级,让自拍照的画质更细腻。其他配置上,该机搭载快至0.2秒的正面指纹识别,4GB超大运行内存搭配64GB超大存储内存,全新64位8核2.0GHz处理器,6.0英寸超大屏幕,77.68%占屏比,所有细节都精雕细琢。

#### 华为 Mate8

华为Mate8配备一块4000mAh的大电池,理论待机时长为528小时。配合华为麒麟950芯片和EMUI的智能节电技术,在发挥高性能的同时也拥有出色的续航表现。此外,快速充电技术的引入更是让华为Mate8如虎添翼。该手机摄像头采用SONY 1600万像素堆栈式传感器摄像头,拥有f/2.0大光圈,在移动中录制视频时,此功能还可以减少画面的跳动,前置800万像素的摄像头也让自拍和视频通话变得更加细腻生动。其他方面,华为Mate8搭载6.0英寸屏幕,显示级别为1080P级别,色彩显示细腻通透。

